

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary

Continued Health Care Benefit Program (CHCBP) Premium Rate Change

Correction

In notice document 97-3243 appearing on page 6225 in the issue of Tuesday, February 11, 1997 under SUMMARY: in the 20th line "\$993" should read "\$933".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Centers for Disease Control and Prevention

Revised Polio Vaccine Information Materials

Correction

In notice document 97-2927, beginning on page 5659, in the issue of Thursday, February 6, 1997, make the following corrections:

- 1. On page 5696, in the third column, in the first full paragraph, in the eighth line, "Untied" should read "United".
- 2. On the same page, in the same column, in the second full paragraph, in the third line, "poliomyelitis" should read "Poliomyelitis".
- 3. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the ninth line, "practices", should read "Practices".
- 4. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the 12th line, "weekly report" should read "Weekly Report".
- 5. On page 5697, in the second column, under Polio Vaccines, in the

second full paragraph, in the fourth line, "whole" should read "world".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 173

[Docket No. 96F-0184]

Secondary Direct Food Additives Permitted in Food for Human Consumption; Sulphopropyl Cellulose

Correction

In rule document 97-4082 beginning on page 7678 in the issue of Thursday, February 20, 1997, make the following corrections:

On page 7678, in the second column, in the DATES section, in the first line "February 19, 1997" should read "February 20, 1997" and in the third line "March 21, 1997" should read "March 24, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D